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Одговори на питања у вези јавне набавке „Намештај за опремање вртића “ број 16/2016: 

Питање: 

Поштовани, 
на страни 38 конкурсне документације навели сте следеће: 

Упутствозапопуњавањеобрасцаструктурецене: 

Понуђачтребадапопуниобразацструктуреценена следећи начин:
· у колони 5. уписатиколикоизносијединичнаценабез ПДВ-а, засвакитраженипредметјавненабавке;
· у колони 6. уписатиколикоизносијединичнаценаса ПДВ-ом, засвакитраженипредметјавненабавке;
· уколони 9. уписатиукупнаценабез ПДВ-а засвакитраженипредметјавненабавке и тотакоштоћепомножитијединичнуценубез ПДВ-а (наведену у колони 5.) сатраженимколичинама (којесунаведене у колони 4.); Накрајууписатиукупнуценупредметанабавкебез ПДВ-а.
· у колони 10. уписатиколикоизносиукупнаценаса ПДВ-омзасвакитраженипредметјавненабавке и тотакоштоћепомножитијединичнуценуса ПДВ-ом (наведену у колони 6.) сатраженимколичинама (којесунаведене у колони 4.); Накрајууписатиукупнуценупредметанабавкеса ПДВ-ом.

[bookmark: _GoBack]У обрасцу структуре цене (образац 2), странице од 21-37 налазе се поља 7. Стопа – (претпостављамо да се односи на стопу ПДВ-а (20%)) и  8. ПДВ – у упутству се не налази шта је потребно унети у поље бр. 8 – да ли се уноси једнични износ ПДВ-а или укупан износ ПДВ-а, па Вас најљубазније молимо да нам доставите одговор. 








Одговор:

Обзиром да се поље 7. СТОПА  налази пре поља 8. ПДВ, нема дилеме да се ради о некој другој стопи сем о стопи ПДВ-а.
Такође поље 8. ПДВ налази се после поља 6. И 7. kоја се односе на јединичну цену, тако да и ПДВ се исказује за јединичну цену. 
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